

Акция «Посылка солдату»

Помогать военнослужащим СВО - это значит проявлять заботу о наших защитниках, поддерживать их, вносить свой вклад в общее дело всей страны, огромной России. И дети, и взрослые понимают, что вдали от родного дома непросто нашим бойцам, а потому любая весточка из родных мест будет для них поддержкой и стимулом к преодолению любых трудностей. В рамках Года защитника Отечества дети, родители и сотрудники нашего сада решили провести патриотическую акцию «Посылка солдату». Суть акции в том, чтобы поддержать боевой дух солдат, ведь всегда будет приятно знать, что о тебе помнят твоя Родина, твоя страна, твои родные люди! Благодаря нашим общим усилиям были собраны замечательные посылки. В посылках для наших бойцов не только продукты, предметы первой необходимости, но и яркие рисунки детей, и письма солдатам. Надеемся, что наши посылки станут незаменимым и самым дорогим подарком для солдат, будут доброй весточкой с родной земли.



Марина Дягилева



Марина Дягилева



Детский сад №5 г. Рязька, передали помощь для наших бойцов. Помимо сладостей, дети изготовили своими руками поделки и нарисовали рисунки. Огромное спасибо за оказанную помощь ❤️🙏



Детский сад №5 г. Рязька, передали помощь для наших бойцов. Помимо сладостей, дети изготовили своими руками поделки и нарисовали рисунки. Огромное спасибо за оказанную помощь ❤️🙏



